
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Alam Darul Huffadz Sirampog  

Kelas / Semester  : V (Lima) / 1 

Tema 5 : Ekosistem 

Sub Tema 1 : Komponen Ekosistem 

Pembelajaran : 5 

Alokasi Waktu : 10 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan mencermati teks bacaan, siswa mampu membuat peta pikiran tentang pokok 

pikiran dan informasi penting yang terdapat dalam teks bacaan  

 Siswa mampu mengamati kondisi lingkungan alam sekitar 

 

Karakter siswa yang diharapkan : 

• Syukur, Peduli dan Bertanggung Jawab. 

     

    Ketrampilan Memimpin 

             Percaya Diri, Mandiri, dan Peduli 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, membaca do’a, menanyakan kabar dan 

kehadiran siswa 

 Guru Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

 Guru membacakan teks bacaan tentang “Pengaruh Kegiatan Manusia terhadap 

Keseimbangan Ekosistem 

 Siswa Mendengarkan dan mencermati teks bacaan yang dibacakan oleh Guru 

 Guru menyuruh siswa untuk keluar ruangan kelas mengamati lingkungan alam sekitar  

 Siswa mengamati media pembelajaran berupa alam sekitar  

 Guru mengajak siswa untuk menuliskan hasil pengamatan di alam sekitar 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa  

 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan pesan ketika dirumah  

 Guru Menutup Pelajaran dengan do’a dan salam 

 

Sumber Belajar 

Buku Teks Bacaan, Alam Sekitar Lingkungan Sekolah 



 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Mampu Menuliskan apa yang diamati 

Penilaian Keterampilan :  

 

Mengetahui 

Kepala SD .......................... 

 

 

 

.......................... 

 Sirampog, 4 Juni 2021 

Guru Kelas  

 

 

 

Wakhidin, S.Pd. 

 



 


